

國際扶輪社長當選人梅隆尼伉儷訪台

本刊編輯部

國際扶輪社長當選人梅隆尼 RIPE Mark Maloney 與夫人蓋伊 Gay 在國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 與 Corrina 伉儷陪同下，於 12 月 2 日飛抵桃園機場，展開四天行程滿檔的訪台之行。此次籌備接待他們來訪事宜的是召集人國際扶輪前理事林修銘 PRID Frederick、籌備主委呂錦美 PDG May 率團隊細心規劃執行，從安排接機、陪伴 RIPE 伉儷辦理入住台北圓山飯店起至 12 月 6 日搭機離台為止，備極辛苦。

3 日，梅隆尼伉儷參觀忠烈祠衛兵交接、故宮、101 大樓，晚間出席在台北東方文華酒店大宴會廳舉行的台北扶輪社 70 屆授證晚

會。12 月 4 日上午他們前往宜蘭參觀呂美麗精雕藝術館，下午轉往鶯歌參觀陶瓷博物館及老街，然後趕回台北參加由地域扶輪基金會協調人曾秋聯 RRFC William 主辦，在國賓大飯店舉行的阿奇·柯藍夫會會員歡迎晚宴，感謝出席的近 100 多位台灣 AKS 會員與寶眷慷慨捐獻扶輪基金會。

5 日早上，梅隆尼社長當選人在格萊天漾飯店聽取台灣 12 位總監當選人謝東隆 DGE Paper (D3461)、黃進霖 DGE Maclin (D3462)、李松江 DGE James (D3470)、李文森 DGE Vincent (D3481)、周佳弘 DGE Nelson (D3482)、張秋海 DGE Audio (D3490)、朱先



PRIP Gary、Corrina、RIPE Mark、Gay 加入 DG Nellie (右四) 及華新社社友舞蹈同樂

Welcome Dinner Hosted by Taiwan AKS Members Association in Honor of
RIPE Mark Maloney & Lady Gay
歡迎國際扶輪社長當選人 Mark Maloney 伉儷晚宴



台灣 AKS 會員歡迎 RIPE 伉儷

營 DGE Sun (D3501)、楊肅欣 DGE Lawyer (D3502)、張鴻熙 DGE Diamond (D3510)、馬靜如 DGE Sara (D3521)、張黃嘉 DGE Stephen (D3522)、邱鴻基 DGE Joy (D3523) 報告 2019-20 年度計畫及目標。RIPE 夫人 Gay 也與總監當選人夫人們茶敘，交換意見。中午時分，梅隆尼伉儷參加了 DGE 們招待的午宴。

傍晚 6 時，在台北圓山飯店 12 樓宴會廳出席了由台灣 12 個地區共同為他們盛大隆重舉行的歡迎國際扶輪當選人梅隆尼伉儷訪台晚宴，超過 600 位貴賓、社友，及寶眷出席。國際扶輪領導人，包括 PRIP Gary、PRID Jackson、PRID Frederick、新當選的國際扶輪理事提名人暨現任扶輪協調人劉啟田 RIDN & RC Surgeon、現在就根除小兒麻痺協調人呂錦美 EPNZC May、地域扶輪基金會協調人曾秋聯 RRFCC William、前永久基金及巨額捐獻協調人張順立 Henry、永久基金及巨額捐獻協調人洪清暉 E/MGA Ortho 及 12 位總監、眾多前





PRID Frederick 與 RIPE Mark & Gay 伉儷
向台灣 AKS 會員敬酒



DGE 們向 RIPE 報告年度計畫與目標



RIPE 夫人 Gay 與 DGE 夫人們茶敘

總監、總監當選人、總監提名人、總監提名指定人與他們的寶眷也蒞臨參與。

會議在司儀福原康兒 PP Koji 及黃鈴翔 PP Sunny 主持下，由 3481 地區總監莊進標 DG Professor 鳴鐘宣布開會，劉立仁前社長 PP Tenor 領唱美國及中華民國國歌，籌備主委 PDG May 介紹貴賓，總監班長林乃莉 DG Nellie 及總監當選人班長謝東隆 DGE Paper 致歡迎詞。

PRIP Gary 致詞時指出他感謝在扶輪史上最年輕的 RI 理事及第三年輕的 RI 社長梅隆尼於睽違 14 年後第二度訪台之際，3 位總監當選人張鴻熙 DGE Diamond (D3510)、馬靜如 DGE Sara (D3521)、張黃嘉 DGE Stephen (D3522) 允諾捐獻成為 AKS 會員。林乃莉 DG Nellie (D3522)、曾秋聯 RRFC William (D3510)、呂錦美 PDG May (D3481)、顏精華 PP Brain (D3461)、林允進 PP Propeller

國際扶輪社長當選人馬克·梅隆尼伉儷歡迎晚宴

(D3461)、張佳美 CP Amy (D3490)、郭博德 PP Bear (D3490) 等 7 位台灣社友允諾捐獻成為第二次捐獻 25 萬美元的阿奇·柯藍夫會會員，將在明年 1 月的國際講習會，上台在全世界 541 個地區的總監面前接受表揚。廖俊清 P Stationery (D3461) 更慷慨允諾來年捐獻累積 100 萬美金。

PRID Jackson 致詞感謝多年來全台扶輪前輩與全體社友的支持，台灣社員人數已排名第 9，扶輪基金捐獻排名第 5，已是扶輪大國。社友們的巨大貢獻，使得每年的國際扶輪社長當選人當選後都把台灣列為公式訪問的重點國家。他與梅隆尼相識已有 14 年，現在共同在作業檢討委員會服務，深信來年台灣社友將會全力支持這位優秀的國際扶輪社長，留下美好印象。

PRID Frederick 介紹主講貴賓



梅隆尼社長當選人，分享自己在總監任內主辦 RYLA 會議，邀請梅隆尼擔任主講貴賓激勵 RYLA 學生，自此認識他的領導才華出眾的故事。隨後 RIPE 梅隆尼登台演講。他感謝台灣扶輪領導人及社友對他的熱情招待及對扶輪的貢獻，並幽默分享了上次來台在美國、日本、台灣經歷了颶風、洪水、颱風、地震的多災多難經歷，以及 25 年前 PRIP Gary 及 Corrina 與他及 Gay 兩對夫婦擔任訓練領導人成為室友的趣事。接著，他談論扶輪的未來，指出根除小兒麻痺是扶輪未來的一部分，雖然離根除目標只有一步之遙，我們必須持續努力，完成根除目標，以免功虧一簣。他提到在未來引領扶輪新的策略計畫已由國際扶輪理事會及扶輪基金保管委員會通過，將在 2019-20 年度生效，有四個同樣重要的重點：增進我們的影響力、擴大我們的領域、提升我們的參與及增加調整的能力。社員發展是扶輪的重心，必須要建立扶輪價值，以及讓扶輪增進有社員生命價值的發展機制。只



PRIP Gary 感謝晚會主委 PDG May

有有有有、有活力、高度參與的社員，扶輪才能與社會結合，並且在現在與未來激勵人群。

RIPE 演講完畢後 3462 地區總監沈登贊 DG Today 致謝詞，然後總監當選人及夫人們致贈梅隆尼伉儷肖像給他們倆，兩人十分高興。接著，由 3523 地區總監邱義城 DG Casio 鳴鐘宣佈閉會，出席的 12 位總監張光雄 DG Mintong (D3461)、沈登贊 DG Today (D3462)、賴進發 DG Truck (D3470)、莊進標 DG Professor (D3481)、陳世霖 DG Road Jr.



12 位 2019-20 年度總監與寶眷致贈梅隆尼伉儷肖像



(D3482)、蔡志明 DG Li-Shin (D3490)、鄭仁芳 DG Jeff (D3501)、沈文灶 DG Allen (D3502)、李德安 DG Patent (D3510)、王光明 DG Decal (D3521)、林乃莉 DG Nellie(D3522)、邱義城 DG Casio (D3523) 上台敬酒，開始餐會。席間，DG Nellie 帶領台北華新社社友表演異國風情的夏威夷舞蹈娛賓，梅隆尼伉儷也情不自禁，台上台下同舞。節目完畢後，他們大方與扶輪領導人和出席社友依地區分組合照留念。晚宴於 21 時 30 分結束。次日一早，梅隆尼伉

儷 在 PRIP Gary、PRID Frederick、PDG May 等人送行下搭乘班機離台。

註：本文照片由專業社友林子傑 AG Wedding (D3490) 提供，特此申致謝忱。如欲觀賞更多 RIPE Mark & Gay Maloney 訪台活動精彩照片，請利用以下連結：<https://www.flickr.com/photos/rid3490/collectrons/72157676595805578/>

